

# Представители СФУ стали победителями соревнований вузов края по спортивному ориентированию

Команда Сибирского федерального университета стала победителем соревнований среди образовательных организаций высшего образования Красноярска и Красноярского края «Универсиада-2020» по спортивному ориентированию (кроссовые дисциплины).



Состязания прошли с 20 по 22 сентября 2019 года. Второе место у Красноярского государственного педагогического университета, третье у Сибирского государственного университета науки и технологий.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 25 сентября 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22195>